

大城市的梦想 小人物的故事

城市和家园,包含着每个人的梦想。
踩着都市越来越快的节奏,每个人都在用自己的辛勤和汗水,为这座城市留下着丝丝痕迹……
如果你愿意让更多人分享你的梦想、你的故事,请拨打晚报新闻热线67659999告诉我们。

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



“老板,要碗凉粉。”
昨天中午1点,一名骑电动车的女士,在宋端阳小区门前一个凉粉摊前停了下来。

“呵呵,真的不好意思,卖完了。”戴眼镜、胖胖的老板急忙从凉粉摊后转了出来,一脸歉意,不停用右手挠着自己的光头。

他叫宋端阳,老家在平顶山。

提起宋端阳这个名字,郑州很少有人知道。但,只要他往凉粉摊前一站,很多爱吃凉粉的人,会立刻想起一个熟悉的名字:光头凉粉。

晚报记者 常亮 文/图



来郑州11年 一个凉粉摊有了13个连锁摊 老板是个光头 凉粉摊叫“光头凉粉”



“光头凉粉”来郑州11年,发展了13个“连锁摊”

宋端阳的凉粉摊很简单,只有两块摆放整齐的圆形凉粉、一些简单工具和一摞碗筷。

悬挂在摊位右上角、一张晃来晃去的照片,看起来却非常显眼。

这张照片的主角就是“光头”宋端阳本人,也是“光头凉粉”的招牌。

11年前,宋端阳从老家平顶山来到郑州,在路边支起了第一个凉粉摊。

“开始的时候生意很淡,每天最多能卖二十几块钱。”面对惨淡的生意,宋端阳推着凉粉摊来到大石桥附近,咬牙坚持了下来。

随着口碑在顾客之间相互传送,宋端阳的生意越来越好。很多熟悉的老顾客,开始毫不忌讳地喊他“光头”。

“亲切,好听。”宋端阳笑得很灿烂,为了和顾客走得更近,他和几个朋友商量后,把自己的凉粉摊取了名:“就叫‘光头凉粉’,有特点。”

随着生意渐渐好起来,4年前,宋端阳有了发展加盟店的想法。

加盟“光头凉粉”的条件很简单:500元钱的质量保证金、一辆电动三轮车或固定店面,另外,下岗职工优先。

“如果经济真的困难,可以让单位开个证明,500块保证金就不收了。”宋端阳说,只要保证从自己这儿拿凉粉和调料,不弄虚作假,就成。

很快,“光头凉粉”的加盟数量达到了13家。
“呵呵,街上跑的三轮凉粉摊上,如果看到上面挂着一张光头照片,那就是我的加盟摊。”

和“光头凉粉”有关的故事可真不少

来郑州卖凉粉11年,宋端阳记忆犹新的事还真不少。

“一些吃过我凉粉的老板,他们开车遇见我的时候,离很远就开始喊我的名字‘光头’。”

最让宋端阳骄傲的一件事是,有一次,一个男青年开着一辆豪车,旁边坐了一位外国美女,一直跟在自己的凉粉摊后,还不停按喇叭。

宋端阳开始认为自己挡住了路,尽量往旁边绕着走。

过了一会儿,这辆车却加速跑到自己前面,挡住了去路。

“一停车,他们要了两碗凉粉。”看到第一名外国顾客,宋端阳有些小激动,“我的凉粉还能卖给外国人,中。”

最让宋端阳意外的是,那名美女吃完凉粉,说了句中文:“味道不错,味道不错。”

“光头凉粉”还有一位长达4年的老顾客,今年已经80多岁了。

“现在,腿脚不便的老人隔两天就会让孩子来买份凉粉带回去。”宋端阳脸上洋溢着幸福,“老人还说了,我做的凉粉,他一尝就知道。”

愿望:早日让“光头”这个招牌光亮起来

“光头凉粉”的凉粉和调料都是宋端阳亲手制作的。除了夏季做凉粉,冬天还会经营炒凉粉。

根据天气不同,宋端阳每天能卖掉100斤到300斤的凉粉。平均起来,每天能有1000元左右的营业额。

宋端阳说,生意好了,钱多了,就应该让“光头”这个招牌大发展,希望最近两年加盟凉粉店的数量能达到100家。

最近,他打算买两部面包车,专门负责给加盟店运送凉粉和调料。

“找个好位置,租个店面,开家旗舰店。”宋端阳脸上挂满了自信的笑容,“时机成熟的时候,把‘光头’这个商标注册一下。”

宋端阳说,等自己的事业发展壮大了,希望能靠自己的手艺,帮帮一些经济条件不好的人。

读者来电

刘先生:黄河路20号院的邻居都知道,王先生老两口养的那只5岁的博美犬笨笨是两人的命根子。这两天,笨笨走丢了,老两口跟掉了魂似的,情绪特别低落。

晚报记者 张璇 文/图



感谢读者刘先生
向晚报提供新闻线索,
赢得30元稿费。

走得慢了点,笨笨就不见了

“那天老伴走得稍微慢了一点,就没跟上。”70岁的杨振华老人说,11日晚上10点多,老伴带笨笨下楼,笨笨跑得很快,老伴毕竟上了年纪,动作可能慢了点,等追出院门的时候就发现笨笨已经不见了。杨老太太说,可能笨笨正是在发情期,所以比较急躁。当天晚上,老两口就在附近找到半夜,一直没看到笨笨。

杨老太太说,笨笨走丢后,他们一夜没睡好,第二天就印了很多寻狗启事,全家十几口人都出去找了,一直没找到。当天晚上,经五路古玩城附近有一个店老板打电话,他们赶紧赶过去,但是发现那不是笨笨,失望而归。

公狗笨笨不见了 老人4点多出门寻找 主人说,笨笨可能处于发情期,有些急躁 公狗母狗什么时候发情不一样 处理不好,会带来很多“社会问题”

早上4点多就出去找笨笨

“老伴这两天也不咋说话,气色也不好。”上午11点,正说着,王先生走进院里,步子很慢,看起来很没精神。“这两天都是,早上4点多都起来找了,昨天一天都没吃饭,就吃了两口瓜。”杨老太太很担心地说,老伴现在都见不得别人家的狗,见了心里就特别难受。“回去也不说话,躺在床上叹气。”

杨老太太说,笨笨特别懂事,去年老伴生病,笨笨就一直卧在枕头边不叫不动,一直陪着。“家里电话响了还知道跑过去喊人去接。”

“还没找着?”一名邻居从外面回来,看到杨振华老人眼睛红红的,安慰她说,“别想那么多,越想越舍不得。”

“要是谁家见着它收养了,先让我们见见,哪怕给点钱呢……”说着,杨老太太又抹起了眼泪。

狗狗发情期是什么时候?

一家宠物论坛上,网友wh1984919问了这个问题。版主“秋水伊人”答得很细——
母狗成年后一般一年发情2~3次,一次持续约3周,如不绝育这种发情现象持续约10年。
公狗是任何时候都可以发情的,只要它闻到母狗发情的味道就会很快发情。

当一只母狗发情的时候,它所释放出的味道可以让公狗远隔多条街就能闻到。当公狗闻到这个气味,它的生理反应会让体内荷尔蒙迅速滋生,它会不辞辛苦地去找寻发情的母狗。

这时候,人为的力量是很难限制住公狗的活动。所以很多宠友因此永远地失去了自己的狗狗。

另外,发情期的母狗也一样会有出走的可能。本版就有好几个网友的狗狗是这么丢的,所以很多时候,绝育实在是没有办法的办法……



处理不好带来“社会问题”

很多养宠物人家都从养一只狗开始,结果无奈地变成了养好几只狗。

有些是狗狗求偶期逃出去了,有幸找回来的常常带回来一肚子送也送不出去的“小串串”。有些则是遛狗途中一不小心狗狗就怀上了,负责的主人会把送不出去的小狗狗自己养起来,这对于工薪阶层来说压力自然是很大的。不负责的主人,干脆一丢了之,这就是街上很多流浪狗狗的由来,所以说绝育实在是没有办法的办法呀……这是对生命的负责,也是对社会的负责!!

一个人是否爱动物,不在于他(她)养的数量而在于他(她)是否养一只负责一只,人的一生也不是很长,但愿我们每一个人能对身边的小动物好一点,至少为自己家里已经养了的狗狗猫猫负责一生,请自觉为家养宠物绝育,避免它们因为发情而外逃或者因发情期的反常反应(乱叫乱方便)而被主人遗弃,请不要再制造新的流浪宠物!!